沸腾西安,助威十四运!

全民全运 体彩同行 续写全民健身新篇章

体育健儿齐聚西安,全民健身热潮涌动。随着十四运开幕式落下帷幕,一场体育与梦想交织、拼搏和激情共存的运动盛会正在开启。

中国体育彩票作为十四运公益合作伙伴,不仅通过筹集体彩公益金为十四运的举办注入源源不断的动力,在17日至20日期间,更通过创新打造 体彩,不止运动 全民全运 体彩同行 主题活动和体彩公益助威团活动,全力推广全民全运,为十四运加油喝彩,更以十四运为契机,积极倡导全民健身,为中国体育事业发展助力。

助威团公益健步行共同见证体彩力量

9月16日,50多位来自全国各地的助威团成员齐聚西安。其中,有来自于公益体彩 快乐操场 活动的支教老师,也有一直关注支持体彩的购彩者、健身达人和媒体。在这里,他们共同开启了一段领略古城魅力、见证体彩公益、为十四运加油助力的精彩旅程。

今年不仅是十四运的召开之年,也 是中国体育彩票统一发行的第27年。 27 载温暖前行,体彩的公益硕果结满各 地,西安也是其中的受益地之一。这里 有众多体彩公益金支持建设的运动场 馆、健身步道、器械设施,不仅满足了市 民休闲健身的需要,也成为古城一道靓 丽的风景线。在西安城墙国际马拉松 赛举办地,助威团开展了公益健步走活 动。在全程 2.7km 的健步行路线中,助 威团成员们途径西安护城河、老火车站 等地标性建筑,对西安的历史文化、体 彩的公益理念有了更深入的了解。支 教老师陈亚东说: 因为体彩有幸可以 第二次来西安,感觉城市变化很大,越 来越有韵味。在城墙上进行健步走,可 以看到西安很多的宏伟建筑 ,而且这次 十四运在古都举行,体育文化与历史文 化的碰撞,也让人觉得耳目一新。这次活动让我更直观地看到体彩对于体育事业的支持,积小流成江海的爱心举动,真的很有意义。

助威团身临比赛现场 为十四运打 call

此次,体彩助威团除了参与公益健步走、重温延安红色记忆之外,他们还有一个重要的任务 就是前往十四运比赛现场,为体育健儿加油助威,送去来自体彩的一份鼓励。

9月18日 助威团成员观看了乒乓球

男女团体小组循环赛。比赛现场,马龙、樊振东、陈梦、王曼昱、孙颖莎等乒乓国手悉数亮相。助威团成员们身着统一的体彩服装,用整齐划一的助威声,为乒乓天团加油。专业的十四运比赛场馆、运动员们的激情较量也给助威团留下了深刻印象。我是来看马龙比赛的。包括东京奥运会在内,他的每场比赛我都会看,这次看到马龙和他的对手都打得特别好,心情非常激动。来自内蒙古自治区乌兰察布市凉城县的体彩代销者孙瑞珍说。

9月19日,还有部分助威团成员观看了排球女子成年组循环赛,张常宁、龚晓宇、袁心玥、李盈莹等国手也先后登场,现场气氛热烈、比赛精彩纷呈。值得注意的是,十四运女子排球比赛是由公益体彩,冠名支持的,这也让现场的助威团成员很是为之骄傲。

其实不仅仅如此,各地备战全运会期间,各级体彩机构纷纷出手以赞助、冠名或者其他方式支持本地运动队争创佳绩。体彩元素 与 体彩力量 也不断为全运会、竞技体育事业增光添彩。

全民全运中的 体彩+ 解锁更多健身新精彩

全民全运,体彩同行。全运会作为一场竞技体育与群众体育完美结合的盛会,它的成功举办都离不开体彩公益金的支持。无论从场馆改造升级、组织队伍建设到群众赛事选拔,体彩公益金一直助力其中,带动全民健身热潮。

今年,体彩以十四运为契机,创新开展的 全民全运 体彩同行 主题活动和体彩助威团活动,进一步贯彻了全民全运的理念,营造了浓郁的全运氛围,在聚焦 体彩+ 的力量之下,解锁更多全民健身的新风潮、新精彩。

体彩通过精心打造的 全民全运 体彩同行 主题活动,在杭州、西安两地掀起趣味和科技相结合的沉浸式运动风

暴,为更多群众提供了参与运动健身、激发体育热情的舞台,也让更多人感受到健康运动的快乐。活动紧密联系十四运的比赛项目,既推广了全运赛事,也向大众展现了体彩公益成果,引领全民运动热潮,营造全民健身新时尚。

除此之外,体彩组织助威团前往现场观看十四运赛事,实地探访体彩公益成果,重温红色革命记忆。通过让公众亲眼见证体彩公益历程,彰显体彩体育公益属性,发现更多体彩+力量,深刻诠释体彩责任、公益理念,身体力行为全民全运增光添彩。

经历了疫情的冲击后,全民健身的方式内容面临着新形势、新要求。体彩在十四运召开的热潮里,发起体彩,不止运动系列活动,诠释全民全运体彩同行新概念,也为全民健身注入新动力,续写新精彩。

全运会中的体彩身影、运动健身中的 体彩 风潮 ,中国体育彩票发行27年来 ,累计筹集超过6000亿元公益金 ,为社会公益事业和体育事业作出了重要贡献 ,更不断推动着全民健身的普及与发展 ,夯实体育强国的基石。

2021 年恰逢 十四五 规划开局之年,未来,体彩也将继续助力全民健身与全民健康深度融合,为筑好通往健康中国的全民健身之路添砖加瓦。

中国体育彩票管理中心供稿



体彩号版

丽水市体育彩票管理中心合办 ^第 咨询电话 2057159 S₉

浙江体彩网 :www.zjlottery.com

文明健康 绿色环保 公益广告

大力倡导文明健康 绿色环保生活方式

科学佩戴口罩 看病网上预约



